



Referat SB nr. 74

Onsdag d. 9. oktober 2024 klokken 18.30 – på Lærerværelset

Tilstede (X), fraværende (-), afbud (A)			
Klaus Gade Fisker (KGF)	X	Maria Skibsbye (MAS)	A
Jonas Gundtoft-Lund (JGL)	X	Jørn Niels Bratland (JNB)	X
Louise Sinius (LOS)	X	Majken Thorsen Mørch (MTM)	X
Karsten Bøgen (KA)	X	Sara Hartmann Sivertsen (SHS)	A
Mads Suren Kristiansen (MS)	A	Büsra Özogul Kutluca (BOK)	X
Klaus Vestergaard Weitemeyer (KV)	A		
Morten Naumann (MN)	X	Kasper Tage Ramlyng (elev rep.)	X
Anja Lemming Wittus (ALW)	X	Caroline Winther Carlsen (elev rep.)	X

Velkommen til Caroline 8.B og Kasper 7.B – 1 min.

1. Godkendelse af endelig dagsorden – O – D – B (underskriv bilaget) – 2 min.

Dagsorden godkendt.

2. Godkendelse af referat – O – D – B – 1 min.

Referat godkendt.

3. Nyt fra formanden og andre – O – D – 5 min.

Formanden: Intet nyt

Morten (MN):

Informerer omkring Fællesmøde for bestyrelser i Dagtilbud, skole og Klub tirsdag d 12. november 17.00 – 19.00 under overskriften stærke almene fællesskaber i dagtilbud, skoler og klubber.

Vi flytter SB mødet fra 13.11 til 12. november i forlængelse af fællesmødet.

Der iværksættes frikvartersaktiviteter for 3.- 9. klasse i en forsøgsordning fra uge 43 og frem til juleferie hvor skolegården burde stå færdig.

Motionsdag fredag d 11. oktober.

4. Nyt fra elevrådet – O – D – 5 min.

Karsten (KA) orienterer fra elevrådet.

Opfølgning på mobil-politikken. Eleverne er overvejede glade for ordningen.

Elevrådet har haft dialog omkring udfordringen særligt på de våde dage. Der arbejdes på at få bordfodbolddorpe op, til brug for udskolingen, samt en mulighed for at få åbnet hallen, således der kan spilles fodbold eller bordtennis.

Der har været Fælles elevrådsmødet. Mødets emne var kantineordningerne. Alle medlemmer har haft en erfaringsudveksling omkring de enkle kantineordninger. Det skal drøfte videre i elevrådet.



5. Trafikpolitik og principper for trafik – O – D – B - 15 min.

Der var dialog omkring den fremsendte trafikpolitik. Skolebestyrelsen har vedtaget trafikpolitikken, Louise (LOS) kigger trafikpolitikken igennem og fremsender rettelser til Anja (ALW).

6. Praksisfaglighed (udskudt punkt fra sidste møde) v. KV – O – D – 30 min.

Skolebestyrelsen fik en lille smagsprøve på praksisfaglighed.

7. Datapakke og skoleudviklingssamtale – O – D – bilag 1 – 10 min.

Morten (MN) orienterede omkring skoles udviklingssamtale, afholdt i slutning af september måned. Der var et særligt fokus på den del af datapakken, der beskriver forældretilfredshedsundersøgelsen af skole og SFO.

Morten (MN) opfordrer til at der er deltagelse fra skolebestyrelsen ved næste skoleudviklingssamtale. Måske kunne vi invitere elevrødderne med?

8. Kommunikation – O – D - 5 min.

Trafikpolitikken lægges på hjemmesiden og skal kommunikeres aktivt ud f.eks. via AULA.

Opfordring til forældre om, at vi gerne modtager brugte børnecykler, så vi har mulighed for at låne cykler til elever uden cykler.

Overvejelse til hvordan vi kommunikerer ud omkring resultatet af forældretilfredshedsundersøgelsen.

9. Eventuelt – 2 min.

Vi flytter SB mødet fra d 13. november til d 12. november i forlængelse af Fællesmøde for bestyrelser for at undgå møde to aftner i træk.

(Karsten, Mads, Louise, Maiken, Jonas, Kasper, Caroline, Büsra, Morten, Anja, Klaus Maria, Sara)
Afbud fra Jørn og Klaus

10. Punkter til kommende møder

Fremlæggelse af Audio-walk fra oktober-mødet.

Førstehjælp som en del af undervisningen fra 0.- 9. klasse.

Kan punkter og temaer:

Idræt og Profildræt

Fundraising

Grønt flag

Signaturforklaring:

O = Orientering

B = Beslutning

D = Drøftelse

b = Bilag